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Сценарий торжественной линейки  

открытия летнего пришкольного лагеря 

Цели и задачи: 

1. Организовать увлекательное знакомство детей с руководством лагеря 

через игры и конкурсы. 

2. Вовлечь детей в активное участие в жизнь лагеря с помощью веселого, 

интерактивного мероприятия. 

3. Познакомить детей с основными правилами пребывания и отдыха в лагере 

в интересной форме. 

4. Создать дружескую и благоприятную атмосферу среди детей и персонала 

лагеря. 

5. Включить театрализованные сценки и выступления в программу открытия 

для развития творческих навыков у детей. 

 Декорации: 

   - Большие яркие буквы с названием лагеря. 

Плакаты и стенды: 

   - Плакат с правилами поведения в лагере. 

   - Информационный стенд с режимом дня. 

   - Список отрядов и их участников. 

   - Стенд "Наши достижения" (пустой, чтобы добавлять достижения в 

течение смены). 

   - Стенд "Безопасность в твоих руках" (основные правила безопасности). 

Награды и грамоты: 

   - Дипломы и грамоты для награждения участников конкурсов и 

активностей. 

Атрибуты для игр и активностей: 

1. Карты леса:  

   - Нарисованные заранее карты с обозначением станций. 

2. Станция 1: Загадка природы: 
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   - Карточки с загадками и изображениями животных. 

3. Станция 2: Спортивное испытание: 

   - Конусы для разметки полосы препятствий. 

   - Мячи для прокатывания. 

   - Ленты или веревки для обозначения луж. 

4. Станция 3: Экологическая задача: 

   - Мусор (бутафорский или настоящий). 

   - Контейнеры для сортировки мусора (с наклейками: бумага, пластик, 

стекло, органика). 

5. Станция 4: Логическая головоломка: 

   - Карточки с ребусами. 

6. Станция 5: Художественное задание: 

   - Большие листы бумаги (А1 или ватман). 

   - Краски, фломастеры, карандаши. 

7. Общее оборудование: 

   - Микрофоны для ведущих. 

   - Фонограммы для музыкального сопровождения. 

   - Громкоговоритель или колонка. 

   - Столы и стулья для станций (если необходимо). 

8. Дополнительно: 

   - Награды или сувениры для команд (медали, значки, сладости). 

   - Вода и перекусы для участников. 

Примечание: Все оборудование должно быть подготовлено заранее и 

расположено на станциях в соответствии с картами леса, чтобы команды 

могли легко найти свои задания и выполнить их. 
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Ход мероприятия: 

(Звучит фоновая музыка) 

Ведущий 1: 

— Здравствуйте, ребята! Мы рады приветствовать вас на торжественной 

линейке открытия летнего лагеря! 

Ведущий 2: 

— Все отряды, внимание! Приглашаем вас на праздничную линейку 

открытия лагерной смены! 

Лагерь, смирно! 

Равнение на флаг! 

ГИМН РФ (звучит гимн) 

— Лагерь, вольно! 

Ведущий 1: 

— Слово для приветствия предоставляется заместителю директора школы 

(ФИО) 

Заместитель директора: 

— Дорогие ребята, поздравляю вас с открытием нашей летней лагерной 

смены! Впереди нас ждут увлекательные приключения, новые друзья и 

множество интересных мероприятий. Желаю вам весело провести время, 

укрепить здоровье и проявить все свои лучшие качества. 

Ведущий 2: 

— Право открыть линейку и поднять флаг Российской Федерации 

предоставляется... (называет имена детей) 

(Поднимается флаг) 

Ведущий 1: 

— А теперь давайте познакомимся друг с другом. Я предлагаю небольшую 

разминку. 

Мальчишки – потянитесь, 
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Девчонки – поклонитесь. 

Мальчишки – покружитесь, 

Девчонки – обнимитесь. 

Мальчишки - похлопайте, 

Девчонки – потопайте! 

Все вместе – помашите, УРА(!) все дружно прокричите! 

Ведущий 2: 

— А теперь немного поиграем. Вы друг другу помогайте, на вопросы 

отвечайте только "Да" и только "Нет". Дружно дайте мне ответ: 

В школу ходит старый дед? 

(Нет - дети стучат ногами) 

Внука водит он туда? 

(Да - хлопают в ладоши) 

Лед - замерзшая вода? 

(Да) 

После пятницы - среда? 

(Нет) 

Ель зеленая всегда? 

(Да) 

День Рожденья - день веселый? 

(Да) 

Ждут вас игры и приколы? 

(Да) 

С юмором у вас в порядке? 

(Да) 
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Сейчас мы делаем зарядку? 

(Нет) 

Именинницу поздравим? 

(Да) 

Или к бабушке отправим? 

(Нет) 

Ведущий 1: 

— Настало время, ребята, взять с вас клятву. Я попрошу всех выровняться. 

После каждой строчки говорите: «Клянемся!» 

Клятва: 

— Я, вступая в ряды детской организации «название», перед лицом своих 

товарищей торжественно обещаю: 

- быть честным и справедливым; (Клянѐмся!) 

- уважать своих сверстников и взрослых; (Клянѐмся!) 

- активно участвовать в делах организации; (Клянѐмся!) 

- беречь и охранять богатство своей страны; (Клянѐмся!) 

- стать достойным гражданином России. (Клянѐмся!) 

Ведущий 2: 

— Сейчас я познакомлю вас с законами нашего лагеря. 

Законы лагеря: 

ЗАКОН ТЕРРИТОРИИ: 

Без вожатых никогда 

Не уходим никуда. 

ЗАКОН ДРУЖБЫ: 

Уважай чужое мненье 

Для хорошего общенья. 
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Если поднята рука – 

Значит, все молчат пока. 

ЗАКОН ПРИРОДЫ И ЧИСТОТЫ: 

Лагерь – это общий дом, 

Чистоту храните в нѐм. 

Мир природы – мир прекрасный. 

Не губи его напрасно! 

ЗАКОН ТВОРЧЕСТВА: 

Верь в себя – твори и пробуй, 

Не горюй и не ленись! 

Ведущий 1: 

— С сегодняшнего дня мы отправляемся в путешествие. Первое задание, 

которое вам нужно выполнить сегодня, это придумать название отряда, 

девиз, песню и эмблему. В отрядах вы договоритесь о правилах поведения в 

лагере, потому что без правил двигаться нельзя. 

*** *** *** *** *** *** 

Интерактивная игра «Тайны летнего леса» (включение в сценарий по 

желанию и необходимости) 

Ведущий 1: 

— Дорогие ребята, прежде чем мы начнем нашу увлекательную смену, 

давайте сыграем в интересную игру. Вокруг нас – летний лес, и в нем скрыты 

разные загадки и испытания. Нам нужно разгадать все загадки и пройти 

испытания, чтобы открыть секреты летнего леса. 

Ведущий 2: 

— Мы разделим вас на команды, каждая команда будет проходить свои 

испытания. Каждая команда получит карту леса, где указаны места, где 

спрятаны загадки.  

Инструкции для детей: 

1. Разделение на команды:  
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   - Ведущие делят детей на 4-5 команд, каждая команда получает капитана. 

   - Каждой команде раздаются карты леса (нарисованные заранее). 

2. Места с загадками: 

   - В лагере подготовлены станции с загадками и испытаниями, которые 

обозначены на картах. 

3. Прохождение станций: 

   - Команды поочередно подходят к каждой станции и выполняют задание. 

Примеры заданий: 

      Станция 1: Загадка природы 

      - Ведущий: "Я живу в лесу, мой хвост пушист, я собираю орехи на зиму. 

Кто я?" 

      - Дети отвечают: "Белка". 

      Станция 2: Спортивное испытание 

      - Ведущий: "Сейчас вам нужно будет пройти полосу препятствий, 

перепрыгнуть через лужу и прокатить мяч между конусами." 

      Станция 3: Экологическая задача 

      - Ведущий: "Перед вами мусор и четыре контейнера: бумага, пластик, 

стекло и органика. Распределите мусор по контейнерам правильно." 

      Станция 4: Логическая головоломка 

      - Ведущий: "Разгадайте ребус: Л+А+Г+Е+Р+Ь". 

      Станция 5: Художественное задание 

      - Ведущий: "Нарисуйте дружбу на одном большом листе бумаги." 

(После прохождения всех станций дети собираются в центре лагеря) 

Ведущий 2: 

— Отличная работа, ребята! Вы все справились с заданиями и теперь знаете 

все секреты летнего леса. Давайте похлопаем друг другу за отличную работу! 

(Дети аплодируют) 
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Ведущий 1: 

— Наши команды отлично проявили себя, а теперь давайте вместе скажем 

девиз сегодняшней смены: "Солнце, воздух и вода - наши лучшие друзья!" 

(Дети повторяют девиз) 

Ведущий 2: 

— Желаем вам весело провести время, проявить все свои самые лучшие 

способности, укрепить здоровье, отлично отдохнуть и найти новых друзей. 

Летняя смена объявляется открытой! 

(Звучит музыка, дети расходятся по отрядам) 

Конец игры и сценария. 


